

**14575** *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 11 de junio de 1999, de la Secretaría General del Consejo de Universidades, por la que se señalan lugar, día y hora para la celebración de sorteos para provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, para el día 9 de julio de 1999.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 11 de junio de 1999, de la Secretaría General del Consejo de Universidades, por la que se señalan lugar, día y hora para la celebración de sorteos para provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, para el día 9 de julio de 1999, publicada en el «Boletín

Oficial del Estado» número 148, de fecha 22 de junio de 1999, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 23797, en el anexo, segunda columna, Universidad de Almería, concurso número 2, número de sorteo 38.261, donde dice: «Presidente titular: Don Alfredo Márquez Pérez», debe decir: «Presidente titular: Don Alberto Márquez Pérez».

En la página 23798, primera columna, Universidad de Burgos, donde dice: «Concursos convocados por Resolución de la Universidad de 14 de marzo de 1999 («Boletín Oficial del Estado» del 31)», debe decir: «Concursos convocados por Resolución de la Universidad de 4 de marzo de 1999 («Boletín Oficial del Estado» del 31)».